VI. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT
 NHÁNH 4: “BÉ CHÚC MỪNG CÔ”
(Thời gian thực hiện: Từ ngày 17/11/2025 – 22/11/2025)
Giáo viên thực hiện: Đoàn Thị Nương
Thứ hai, ngày 17 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển : Phát triển thể chất 
Đề tài: VĐCB “Ném xa bằng 1 tay”
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	* Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên vận động, biết thực hiện được vận động ném xa bằng 1 tay.
- Quyền được tham gia: Trẻ có quyền tham gia vào các nhóm chơi, tham gia tập các bài tập phát triển thể chất.
* Kỹ năng:
- Rèn kĩ năng ném xa bằng 1 tay cho trẻ
- Phát triển tố chất khéo léo, nhanh nhẹn, bề bỉ khi thực hiện các vận động
- Rèn kĩ năng tập bài PTC và kĩ năng chơi trò chơi. *Thái độ: 
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động.
- SEL: Trẻ kiềm chế cảm xúc khi thua cuộc, biết chúc mừng bạn thắng.




	I. Chuẩn bị
[bookmark: _GoBack]1. Chuẩn bị của cô 
- 2 vạch đích, xắc xô, túi cát  
- Nhạc: Lớn lên cháu lái máy cày.
- Quạt nan, bóng bay.
2. Đồ dùng của trẻ
- Áo quần sạch sẽ, gọn gàng
II/ Tiến hành
1. Ổn định
Cho trẻ xúm xít lại gần cô.
2. Nội dung
HĐ 1: Khởi động:
- Cho trẻ đi, chạy theo vòng tròn với các kiểu đi. Sau đó trở về đội hình 4 hàng 
HĐ 2: Trọng động:
a. BTPT chung: Tập 4 lần 4 nhịp tập với bài “Lớn lên cháu lái máy cày”
- Tay: Hai tay giang ngang
- Chân: Ngồi xổm đứng lên liên tục
- Lưng, bụng: Cúi người về trước tay chạm đùi hoặc mũi chân
- Bật: Bật về phiá trước 
- Cô cho trẻ tập ĐTNM: Động tác tay.
b. Vận động cơ bản: “Ném xa bằng 1 tay”
- Cô giới thiệu tíu cát và cho trẻ chơi với túi cát.
ĐT: Con chơi gì với túi cát?
- Cô giới thiệu VĐ
 - Cô thực hiện cho trẻ xem:
 + Lần 1: Cô làm mẫu không giải thích
 + Lần 2: Cô vừa làm vừa giải thích: 
Cb: đứng chân trước chân sau dưới vạch xuất phát, tay cầm túi cát, mắt nhìn về phía trước
TH: khi có hiệu lệnh, tay cầm túi cát đưa lên trước, lên cao và ném mạnh về phía trước
- Cô lần lượt 2 trẻ lên thực hiện. 
- Cho trẻ nhóm trẻ thi đua nhau.
 Cô bao quát trẻ, nhắc nhở, động viên trẻ.
+ĐT: Cô vừa dạy các con vận động gì?
c. Trò chơi vận động: Quạt bóng
- Cô giới thiệu trò chơi
- Cách chơi: Cô chia lớp thành 2 nhóm. 2 nhóm đứng thành vòng tròn. Nhiệm vụ của các nhóm dùng quạt quạt bóng bay sao cho bóng bay không bị bay ra ngoài. Đội nào để bóng bay bay ra ngoài đội đó không chiến thắng.
HĐ 3:  Hồi tĩnh
- Cho trẻ đi nhẹ nhàng xung quanh sân tập.
3. Kết thúc
- Cô động viên khen ngợi trẻ


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 


+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ


+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ



Điều chỉnh:


Thứ ba, ngày 18 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển thẩm mỹ
Đề tài: Dạy trẻ kỹ năng ca hát “Cô và mẹ”
NH: Cô giáo em
TCÂN: Ai nhanh hơn
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	* Kiến thức:
- Nhớ tên bài hát “Cô và mẹ", tên tác giả.
- Trẻ hát thuộc lời, hát đúng giai điệu của bài hát “Cô và mẹ”.
- Quyền được tham gia: Trẻ có quyền tham gia các hoạt động văn hóa, nghệ thuật.
- SEL: Trẻ thể hiện cảm xúc của mình qua bài hát.
* Kỹ năng:
- Rèn khả năng hát đúng nhịp, đúng giai điệu của bài.
- Chú ý lắng nghe cô hát.
* Thái độ:
- Cháu hứng thú tích cực hoạt động.














	I. Chuẩn bị
1. Chuẩn bị của cô.
- Đàn ghi giai điệu các bài hát “Cô và mẹ; Cô giáo em”
- Ghế ngồi cho trẻ.
- Dụng cụ âm nhạc: xắc xô.
2. Chuẩn bị của trẻ
- Tâm thế thoải mái vui vẻ.
III/ Tổ chức
1: Ổn định
- Cô cùng trẻ trò chuyện về ngày nhà giáo Việt Nam 20/11
- ĐT: Ngày 20/11 là ngày gì?
          Con làm gì để chúc mừng các cô giáo nhân ngày 20/11?
=> Cô giới thiệu bai hát “Cô và mẹ”.
2. Nội dung
HĐ1: Dạy hát: Cô và mẹ “Phạm Tuyên”
- Cô hát lần 1
- Cô đọc lời bài hát
- Cô hát cho trẻ nghe lần 2 với nhạc
*/ Trẻ thực hiện
- Cho trẻ hát cả lớp 2 -3 lần cùng cô
- Cho trẻ hát theo tổ nhóm, cá nhân( sửa sai cho trẻ)
- Cô cho cả lớp hát lại 1 lần
ĐT: Các con vừa hát bài gì?
       Do ai sáng tác?
- Cô giới thiệu bài hát sẽ hay hơn khi kết hợp VĐ vỗ tay theo nhịp
- Cô vỗ mẫu cho trẻ xem
- Cô cho cả lớp vỗ 1 -2 lần
HĐ 2: Trò chơi: Ai nhanh hơn
- Cách chơi: Cô chuẩn bị số ghế ít hơn số trẻ 2-3 ghế. Cho trẻ đi vòng quanh ghế hát bài cô giáo em. Khi cô nói tìm ghế tìm ghế thì trẻ chọn cho mình 1 cái ghế để ngồi
Luật chơi: Ai không tìm được ghế thì phải nhảy lò cò
- Cô tổ chức cho trẻ chơi 2-3 lần
HĐ 3: Nghe hát “Cô giáo em” Trần Kiết Tường.
- Cô giới thiệu vào bài
- Cô hát cho trẻ nghe lần 1
- Cô giảng nội dung.
- Cô hát cho trẻ nghe lần 2 kết hợp động tác minh họa
ĐT: Cô vừa hát cho các con nghe bài gì? 
3: Kết thúc
- Cô động viên khen ngợi trẻ



* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:



2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ



+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ



Điều chỉnh:


Thứ tư, ngày 19 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển ngôn ngữ
Đề tài: Dạy trẻ đọc thuộc bài thơ “Nụ hồng tặng cô”
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	* Kiến thức:
- Cháu đọc thuộc bài thơ “Nụ hồng tặng cô”. Cháu nhớ tên bài thơ, tên tác giả.
- Quyền tham gia: Trẻ có quyền tự do bày tỏ phát biểu ý kiến của mình.
- SEL: Trẻ biết dùng lời nói lễ phép, thân thiện khi giao tiếp.
* Kỹ năng:
- Rèn cho trẻ kĩ năng đọc bài thơ: Nụ hồng tặng cô.
- Rèn khả năng phát triển ngôn ngữ mạch lạc cho trẻ: nói rõ ràng, đủ câu.
* Thái độ:
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia các hoạt động.
- Giáo dục trẻ yêu quý, lễ phép kính trọng cô giáo.

	I. Chuẩn bị
1- Tranh nội dung bài thơ “Nụ hồng tặng cô”
- Video bài thơ.
- Nhạc “Bông hồng tặng cô”
2. Chuẩn bị của trẻ.
Tâm trạng vui tươi, thoải mái.
III/Tiến hành
1: Ổn định
- Cô cùng trẻ hát “Bông hồng tặng cô”
ĐT: Các con vừa hát và vận động bài hát gì?
        Trong bài hát bạn nhỏ tặng cô cái gì?
-> Cô khái quát và giới thiệu bài thơ "Nụ hồng tặng cô” tác giả Hiền Thu 
2: Nội dung
HĐ 1: Dạy trẻ học thuộc thơ “Nụ hồng tặng cô”
*/ Cô đọc mẫu
- Cô đọc lần 1: Cử chỉ điệu bộ
- Giảng nội dung: Bài thơ thể hiện tình cảm của bạn nhỏ dành cho cô giáo của mình nhân ngày nhà giáo Việt Nam. Bạn nhỏ cũng không quên gửi đến cô lời chúc đến cô luôn luôn mạnh khỏe, hạnh phúc tràn niềm vui, luôn xinh tươi trẻ đẹp để chăm sóc các con.
Cô giải thích từ khó: Khoe sắc; e ấp; dìu dịu, nâng niu.
- Cô đọc lần 2: Kết hợp tranh minh họa
*/ Trẻ đọc thơ
- Cô cho cả lớp đọc thơ cùng cô (sửa sai cho trẻ)
- Các tổ thi đua nhau đọc.
- Cô cho nhóm, cá nhân đọc (sửa sai cho trẻ)
HĐ 2: Đàm thoại nội dung bài thơ
- Các con vừa đọc bài thơ gì? 
- Bài thơ do ai sáng tác?
- Hoa gì khoe sắc nở?
- Mùi thơm của hoa như thế nào?
- Bạn nhỏ trong bài thơ đã làm gì với những bông hoa?
- Vì sao bạn nhỏ lại dâng hoa tặng cô?
- Sau khi tặng hoa cô giáo bạn nhỏ đã nói gì với cô?
- Sắp đến ngày 20/11 các con làm gì để thể hiện lòng biết ơn với cô giáo?
- Cô khái quát và giáo dục trẻ biết yêu quý, lễ phép, kính trọng cô giáo.
HĐ3: củng cố
- Cô cho cả lớp đọc bài thơ theo video.
3: Kết thúc
- Cô động viên khen ngợi trẻ.
Kết thúc giờ học.





* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:



2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ



+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ



Điều chỉnh:


Thứ năm, ngày 20 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển thẩm mĩ
Đề tài: Tạo hình in hoa tặng cô (ĐT)
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	* Kiến thức:
- Trẻ biết sử dụng: cái dĩa, ống hút, tăm bông… in để tạo thành bức tranh hoa.
- Trẻ biết cách bố cục tranh hợp lí.
- Trẻ được học tập và vui chơi, được sống trong môi trường an toàn, lành mạnh; được tự do lựa chọn môn năng khiếu mà trẻ thích.
- SEL: Trẻ biết khen ngợi và động viên bạn khi bạn hoàn thành sản phẩm nghệ thuật.
* Kỹ năng:
 - Rèn cho trẻ kĩ năng in màu để tạo thành bức tranh hợp lí.
* Thái độ:
- Trẻ hứng thú tham gia vào hoạt động.
- Giáo dục trẻ biết kính trọng và vâng lời cô giáo, biết ý nghĩa của ngày 20/11.
















	I. Chuẩn bị.
1. Chuẩn bị của cô 
- Các mẫu in: Cái dĩa, tăm bông, ống hút, chai nhựa.
- Giấy a4, màu in, bảng trưng bày sản phẩm.
- Tranh mẫu của cô.
2. Chuẩn bị của trẻ
- Tâm thế thoải mái, vui vẻ.
II/ Tổ chức
1: Ổn định tổ chức
Cô cùng trẻ trò chuyện về ngày nhà giáo Việt Nam 20/11.
+ĐT : Các con có biết sắp đến ngày gì rồi không ?
           Ngày 20/11 là ngày của ai ?
           Các con làm gì để chúc mừng các cô nhân ngày 20/11.
Cô khái quát lại ý trẻ, giáo dục trẻ yêu quý, lẽ phép thầy cô.
2: Nội dung
Hoạt động 1 : Quan sát mẫu
- Cô giới thiệu tranh mẫu và cho trẻ quan sát tranh mẫu.
+ Tranh 1: Hoa in từ cái dĩa.
- Cô có bứ tranh gì? Con có nhận xét gì về bức tranh này?
- Các bông hoa có màu sắc như thế nào?
- Cánh hoa như thế nào? 
- Làm thế nào để in được những bông hoa này?
+ Tranh 2: Hoa in từ ống hút.
- Con có nhận xét gì về bức tranh này?
- Con có nhận xét gì về những bông hoa này?
- Bông hoa ở gần như thế nào? Bông hoa ở xa thì sao? (Cô giới thiệu luật xa gần)
- Cô giới thiệu bông hoa được in từ ống hút.
+ Tranh 3: Hoa in bằng chai nhựa.
- Con nhận xét gì về tranh này?
- Các bông hoa được in như thế nào?
- Để bức tranh được đẹp cô in vào phần nào của bức tranh?
Cô khái quát và giới thiệu cho trẻ về cách sắp xếp bố cục bức tranh cho hợp lý.
- Cô giới thiệu thêm bức tranh in hoa từ tăm bông.
*/ Cô hỏi ý định của trẻ:
+ Con sẽ làm bức tranh hoa như thế nào để tặng cô? Con làm như thế nào?
Hoạt động 2: Trẻ thực hiện.
- Cô cho trẻ về bàn lấy đồ dùng để hoạt động.
- Cô quan sát, giúp đỡ trẻ thực hiện hoàn thiện bức tranh.
Hoạt động 3: Trưng bày và nhận xét sản phẩm
- Cô cho trẻ trưng bày và nhận xét sản phẩm của nhau, tìm ra sản phẩm đẹp.
+ĐT : Con thấy bức tranh nào in đẹp nhất? Con dùng mẫu nào để in bông hoa ? C
- Cô nhận xét chung.
3. Kết thúc
- Cô động viên khen ngợi trẻ, kết thúc giờ học.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 


+ Điều chỉnh:



2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ



+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ



+ Điều chỉnh:


Thứ sáu, ngày 21 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển nhận thức 
Đề tài: Trò chuyện về nghề giáo viên
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	* Kiến thức:
- Trẻ biết được ngày 20/11 là ngày nhà giáo Việt Nam và ý nghĩa của ngày lễ này.
- Trẻ biết được công việc của cô giáo, một số hoạt động diễn ra trong ngày 20/11.
- Quyền được phát triển: Trẻ được học tập và vui chơi
- SEL: Trẻ tự tin trình bày kết quả nhóm trước lớp.
* Kỹ năng
- Rèn cho trẻ kỹ năng nói đủ câu, nói rõ ràng.
- Trẻ có kỹ năng trả lời câu hỏi to rõ ràng, trả lời đúng các câu hỏi của cô.
* Thái độ
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động. 
- Trẻ yêu quý lễ phép, kính trọng nghề giáo viên.

	I. Chuẩn bị
1. Chuẩn bị của cô.
- Một số tranh vẽ về công việc, cảnh sinh hoạt ngày 20/11 của các cô.
- Nhiều băng giấy dán số "20 - 11".
- Nhiều hoa đủ màu, phông vẽ: Bó, (chùm, cành) hoa nhưng chưa có hoa, hồ dán
2. Chuẩn bị của trẻ
- Quần áo gọn gàng, sẵn sàng tâm thế để vào giờ học.
II. Tiến hành hoạt động:
 1: Ổn định tổ chức.
- Cô cho trẻ hát bài: "Cô và mẹ".
- Trẻ hát, vỗ tay.
-  Bài hát con vừa hát nói về ai? (Trẻ trả lời).
-  Bài hát nói về cô giáo của các con.
[bookmark: more]- Vậy con có biết cô giáo dạy con tên là gì không? (Trẻ trả lời).
- Cô đã dạy con những gì?
- Cô có yêu thương con không?
2. Nôi dung
HĐ 1: Trò chuyện về nghề giáo viên
- Cô giáo thì được gọi là nghề gì?
- Công việc hàng ngày của cô là gì?
- Sắp đến ngày hội vui của các cô rồi, các con có biết đó là ngày gì không? (ngày "Nhà giáo Việt Nam)
- Thế ngày nhà giáo Việt Nam là ngày mấy tháng mấy? (20/11).
- Các con làm gì để chúc mừng các cô nhân ngày nhà giáo Việt Nam?
- Con sẽ dành cho các cô những lời chúc như thế nào? 
- Cô cho trẻ xem video ngày lễ 20/11 các hình ảnh về hoạt động của thầy cô giáo.
- ĐT: + Các con xem ngày lễ con thấy thầy cô giáo có đẹp không? 
          + Các cô ăn mặc như thế nào?
          + Trong video, cô giáo mặc đồng phục màu gì?
          + Cô mặc đồng phục màu gì?
          + Còn bạn nhỏ đang làm gì đây?
-  Cô cho trẻ múa hát chúc mừng ngày nhà giáo Việt Nam.
HĐ 2: Củng cố
Dán bưu thiếp tặng cô ngày 20/11
- Cô giới thiệu bưu thiếp
- Cô chia lớp thành 3 tổ thi đua để dùng những bông hoa, lá có sẵn dán trang trí tấm bưu thiếp tặng cô nhân ngày nhà giáo Việt Nam 20/11.
- Trẻ thi đua các tổ với nhau.
3. Kết thúc 
- Cô nhận xét và tuyên dương trẻ.
Kết thúc giờ học.




* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 


+ Điều chỉnh:



2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ



+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ



+ Điều chỉnh:



Thứ bảy, ngày 22 tháng 11 năm 2025
- Lĩnh vực: Phát triển ngôn ngữ
Đề tài: Ôn đọc thuộc bài thơ “Nụ hồng tặng cô”
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	* Kiến thức:
- Trẻ nhớ được tên bài thơ “Nụ hồng tặng cô”, đọc thuộc bài thơ “Nụ hồng tặng cô”. 
- Trẻ  hiểu được nội dung bài thơ qua sự gợi mở, hướng dẫn của cô.
- Quyền tham gia: Trẻ có quyền tự do bày tỏ phát biểu ý kiến của mình.
- SEL: Trẻ biết dùng lời nói lễ phép, thân thiện khi giao tiếp.
* Kỹ năng
- Rèn cho trẻ kĩ năng đọc thơ bài thơ “Nụ hồng tặng cô” 
- Rèn cho trẻ kĩ năng trả lời đúng và đầy đủ câu hỏi của cô to, rõ ràng, phát triển ngôn
 ngữ cho trẻ
* Thái độ
- Trẻ tích cực tham gia các hoạt động.






	I. Chuẩn bị
1. Chuẩn bị của cô
- Tranh thơ, video bài thơ: “Nụ hồng tặng cô”.
- Nhạc bài hát: Cô giáo em
2. Chuẩn bị của trẻ
- Tâm thế thoải mái, trang phục gọn gàng. 
III. Tiến hành
1. Ổn định, gây hứng thú
- Trẻ xúm xít cùng cô
- Cô gợi mở giới thiệu video bài thơ
2. Nội dung
HĐ1. Trẻ đọc thuộc thơ
- Cô cho trẻ xem video bài thơ.
- Trẻ đoán tên bài thơ, tên tác giả
- Cô khẳng định lại tên bài thơ, tên tác giả.
- Cô cho trẻ đọc
+ Cả lớp đọc cùng cô 2-3 lần
+ Tổ đọc/ Nhóm đọc
+ Cá nhân lên thể hiện (Cô khuyến khích trẻ tự tin thể hiện bài thơ)
- Cô quan sát, lắng nghe và sửa sai giúp trẻ
HĐ2: Đàm thoại tìm hiểu nội dung bài thơ
+ Các con vừa đọc bài thơ gì? 
+ Bài thơ của tác giả nào?
+ Hoa gì mới nở?
+ Hoa thơm như thế nào?
+ Bạn nhỏ trong bài thơ đã làm gì?
+ Vì sao bạn nhỏ lại dâng hoa tặng cô?
+ Sau khi tặng hoa bạn nhỏ đã nói gì với cô?
- Cô khái quát lại ý kiến của trẻ và giáo dục trẻ biết kính trọng, yêu quý cô giáo.
HĐ 3: Củng cố
- Cô khuyến khích trẻ lên biểu diễn bài thơ
- Cô quay video trẻ đọc thơ, trình chiếu lên cho cả lớp xem và trò chuyện về giờ đọc thơ của các bạn
3.Kết thúc
- Cô động viên, khen ngợi trẻ.
- Kết thúc bài học 









* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:



2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ



+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ



+ Điều chỉnh:
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